
Монгол бодлогын сан

Бүсийн олимпиад 2018

1. Хүүхэлдэйн кино 20 минут үргэлжилдэг байв. Бат киног эхнээс нь 10 минут үзээд
больжээ. Харин Дорж хожимдож ирээд киноны сүүлийн 15 минутыг үзжээ. Тэр хоёр
хэдэн минут хамт кино үзсэн бэ?

2. Тэгш өнцөгт хүснэгт хэлбэртэй чихрийн цуглуулга (набор) байжээ. Цэцгээ эхний
мөрөнд байсан бүх цихрийг авч иджээ. Үлдсэн чихрүүдээс Бат эхний баганад байсан
бүх чихрийг авч иджээ. Цэцгээ 10 чихэр, Бат 6 чихэр идсэн бол цуглуулгад хэдэн
чихэр үлдсэн бэ?

3. Цифрүүд нь өсөх дараалалтай, 9-д хуваагддаг хамгийн их гурван оронтой тоог ол.


